GRAF OBRATNEGA SORAZMERJA

Resitve zadnje naloge: ¢e imas$ nalogo pravilno reSeno naredi kljukico ©, drugace popravi ®.
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GRAF OBRATNEGA SORAZMERJA

OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Cilji:
- Spoznal bos, kakSen graf nari$es pri obratnem sorazmerju
Sladkor parkirajo v vrecke po 2 kg in z njim napolnijo 50 vreck. Na grafu prikazi,
koliko vreck bi potrebovali, e bi isto koli¢ino sladkorja pakirali v vrecke po 1 kg, 5
kg, 10 kg.
Ce Zelimo narisati graf,
potrebujemo ve¢ podatkov. Te Zapis enacbe bomo v delu
pOdatke bomo zbrali v pr‘eg|eanCI na daljauu izpust”i.
S p(_)m(?éjo katere bomo kasneje Delamo le preglednico in
narisali graf obratnega graf
sorazmerja.
Preglednica:
Masa (kg) 2 1 5 10
St.vreck (kom) 50 100 20 10
Produkt
(masa - st.vreck)
Racuni:
Masa vre€k (Kg)....cooevvveennnanennns St.vregk Masa vre¢k (Kg).....oovevenerinnnnns $t.vregk
2 50 2 50
1 eeiieiiiiiiiiiiiiiii e X D X
50 -2 _ 50 -2
=TT =T
x =100 vreck x =20 vreck
Masa vre¢k (Kg)........cccovennn... st.vreck
5 - 50 Nalogo seveda lahko resite tudi s
o .| sklepanjem, e vam je ta nacin blize.
50 -2
X =
10
x =10 vregk
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GRAF:

Narisemo koordinatni sistem. Na os x nanesemo maso vreck, na os y pa stevilo vreck.
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Tocke, ki prikazujejo
odvisnost obratno
sorazmernih koliéin,
lahko poveZemo s
krivuljo.

Krivuljo imenujemo
hiperbola.

Krivulja se priblizuje
koordinatnima osema,
vendar se ju nikoli ne
dotakne ali seka.

Samostojno resi Se nalogo v U str. 131/ 1a,b, 4, 6.

© Rok reze 2 metra dolge palice na manjse,

med seboj enako velike kose.

a) Narisi v zvezek tabelo, tako da v 1. vrstici
prikazes dolzino kosa (/), v 2. vrstici Stevilo
kosov (n) in v 3. vrstici produkt (/ - n).
Koliko kosov dobimo iz posamezne palice,
Ce jo razreze na enake kosSCke z dolzinami
po1,2 4,5, 8,10, 25, 40 in 50 cm?

b) Narisi graf tega obratnega sorazmerja.

© V katerih primerih so narisani grafi obratne

sorazmernosti?
a) b) c)
>
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© Stevilo 18 si predstavijaj kot produkt dveh

celih stevil.

a) Zapisi vse moznosti.

b) V kakSnem sorazmerju sta posamezna
faktorja v produktu?

c) Urejene pare, ki predstavijajo produkie,
predstavi v koordinatnem sistemu.

€) Ali lahko tocke med seboj povezes? Zakaj?

Tvoj izdelek fotografiraj, ali skeniraj in ga poslji po
elektronski posti. Pri delu se potrudi. Redno posiljaj
tvoje delo. Vsak tvoj prispevek shranim v posebno
mapo.

Zelim vam uspesno delo. Ce imate
kakrs$nokoli vprasanje, povratno informacijo ali
predlog, mi prosim to sporocite na spletni naslov.
maja.kamenscak@gmail.com

Zelo bom vesela vase poste.
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